



ВАРАСЬКА МІСЬКА РАДА

майдан Незалежності, 1, м. Вараш, Вараський р-н, Рівненська обл., 34403
тел./факс (03636) 2 45 19 E-mail: mail@varashmtg.gov.ua Код ЄДРПОУ 35056612

**ПРОТОКОЛ про те, що друге пленарне засідання сорок восьмої сесії
Вараської міської ради восьмого скликання, скликане на 21.08.2024 року,
початок о 09 год.00 хв., не відбулось.**

21 серпня 2024 року

м.Вараш

Обрано депутатів: 34

Присутні: 8

Відсутні:

Сергій АНОЩЕНКО

Марина ВОЛЯНИНА

Роман ГОДУНОК

Яна ГОРЕГЛЯД

Володимир ГРУШЕВСЬКИЙ

Тетяна ГУЛІТА

Вікторія ДАНИЛКО

Геннадій ДЕРЕВ'ЯНЧУК

Дмитро ДОБРОВОЛЬСЬКИЙ

Іванна ЖУРБА

Петро КЕДИЧ

Юрій КРАВЕЦЬ

Ольга КРАВЧУК

Марія ЛЕВЧЕНКО

Віра ЛИТВИН

Катерина ПКУСЬ

Олег СНІЖКО (присутній у залі, але в листі реєстрації не реєструвався)

Антон СУМЛЕННИЙ

Любов СУСЬ

Володимир ХОРУЖИЙ (присутній у залі, але в листі реєстрації не реєструвався)

Олександр ЧЕХ

Максим ШАРАБАР



№ 52-ПТР-Р-VIII від 17.10.2024

Підписання МІСЬКИЙ ГОЛОВА М.ВАРАШ
МЕНЗУЛ ОЛЕКСАНДР ПАВЛОВИЧ
5E984D526F82F38F040000000BC23017E2A7805

**Присутні на другому пленарному засіданні 21 серпня 2024 року
сорок восьмої сесії Вараської міської ради восьмого скликання:**

- С.Антоніч - начальник відділу оборонно-мобілізаційної роботи
Н.Головач - в.о. начальника відділу земельних ресурсів
Н.Войтович - директор КП «УК «Житлокомунсервіс» ВМР
А.Горайчук - заступник начальника управління освіти ВК ВМР
Н.Забродовська - начальник управління правового забезпечення
А.Кніовець - радник міського голови
Н.Колесінська - в.о. начальника відділу архітектури та містобудування ВК ВМР
- О.Кравчук - начальник відділу правової експертизи нормативно-правових актів УПЗ
- В.Михайловська - начальник відділу охорони здоров'я департаменту соціального захисту та гідності ВК ВМР
- У.Остапович - в.о. начальника управління документообігу та організаційної роботи
- І.Пампушик - начальник відділу інформаційної політики та комунікацій
Н.Петрович - директор Департаменту культури, туризму, молоді та спорту ВК ВМР
- О.Процун - начальник відділу претензійно-позовної роботи УПЗ
С.Пашко - директор Вараського центру соціальних служб та послуг
Р.Саушкін - директор КП «ВТБК» ВМР
О.Самохіна - начальник служби у справах дітей ВК ВМР
Н.Стрижеус - директор КП «Благоустрій» ВМР
Д.Стецюк - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
- Н.Талах - директор Департаменту соціального захисту та гідності ВК ВМР
- О.Тарадюк - начальник відділу персоналу
Р.Хондока - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
- Д.Ющук - директор Департаменту житлово-комунального господарства, майна та будівництва ВК ВМР
- В.Яйчєня - начальник управління безпеки та внутрішнього контролю
О.Ярошик - староста села Заболоття
- Представники Вараської міської військової адміністрації

Міський голова О.Мензул повідомив, що у листі реєстрації зареєстровано 8 депутатів, кворум для проведення другого пленарного засідання сорок восьмої сесії Вараської міської ради восьмого скликання відсутній.



№ 52-ПТР-Р-VIII від 17.10.2024

Підписання МІСЬКИЙ ГОЛОВА М.ВАРАШ
МЕНЗУЛ ОЛЕКСАНДР ПАВЛОВИЧ
5E984D526F82F38F0400000000BC23017E2A7805

Виступив депутат міської ради В.Хоружий, який зачитав депутатське звернення від депутатів міської ради до міського голови. Окрім того, депутат міської ради В.Хоружий особисто звернувся до міського голови з вимогою провести службове розслідування щодо дій в.о.міського голови Павла Павлишина по перешкоджанню депутатської діяльності у п'ятницю, 16 серпня 2024 року, оскільки у листі-відповіді за підписом Павла Павлишина не було чіткої інформації чи можуть депутати проводити сесію; і на думку депутатів не забезпечив процес її проведення.

В свою чергу, міський голова О.Мензул нагадав про те, що під час пленарного засідання сорок восьмої сесії Вараської міської ради восьмого скликання, яке відбулося 07 серпня 2024 року, після перерви повідомив про відсутність кворуму для прийняття рішень та оголосив, що пленарне засідання відбудеться через два тижні.

Міський голова О.Мензул пояснив присутнім процедуру зупинення дії рішення, яка передбачена Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та наголосив, що у депутатів є два тижні з моменту зупинення дії рішень на подолання вето шляхом повторного голосування 2/3 складу ради, тобто 23 голоса. Міський голова підкреслив, що такий строк необхідний аби депутати мали два тижні, щоб підготуватися, зібратися та подолати вето, яке він наклав на їх незаконні рішення щодо скорочення понад 50 працівників у виконавчих органах ВМР та Центру соціальних служб та послуг.

Міський голова також наголосив на тому, що «зібрання» депутатів, яке відбулося у сесійній залі 16 серпня, не є легітимним, оскільки продовження пленарного засідання сесії за ініціативою депутатів не передбачено чинним законодавством України. Результатом такого протиправного «зібрання» є прийняття ряду так званих рішень, які було зупинено розпорядженнями міського голови (у фабулі 21 розпорядження міського голови зазначено, що міський голова не визнає так зване «продовження пленарного засідання» вже відкритої 48 сесії Вараської міської ради VIII скликання).

Міський голова О.Мензул роз'яснив, що порушення процедури прийняття рішень ради та підписання їх неуповноваженою особою, як наслідок тягне невизнання таких рішень іншими органами державної влади та можливість їх оскарження. Приймавши рішення щодо «земельних» питань з порушенням процедури, депутати зробили громадян, яких стосуються ці рішення, «заручниками» ситуації.

Після цього, міський голова О.Мензул повідомив, що наступне засідання планується провести 11 вересня 2024 року.

Міський голова

Олександр МЕНЗУЛ

36
81240143438
00003



№ 52-ПТР-Р-VIII від 17.10.2024

Підписання МІСЬКИЙ ГОЛОВА М.ВАРАШ
МЕНЗУЛ ОЛЕКСАНДР ПАВЛОВИЧ
5E984D526F82F38F040000000BC23017E2A7805